

Студентка СФУ — победитель этапа всероссийского конкурса «Студенческий лидер»

С 16 по 19 июля 2018 года на берегу озера Байкал проходил финал окружного этапа всероссийского конкурса «Студенческий лидер — 2018», в котором первое место заняла студентка Юридического института и сотрудник Первичной профсоюзной организации студентов СФУ Елена Кашта.



«„Студенческий лидер — 2018“ — это не только моя личная победа, это победа всей профсоюзной организации студентов СФУ. Мы победили, а значит, мы ещё раз доказали нашим студентам, что мы являемся профессионалами в своём деле, и права обучающихся всегда останутся под надёжной защитой!» — рассказала **Елена**.

Став лучшей в Сибирском федеральном округе, Елена теперь готовится представлять СФО на следующем уровне — в финале всероссийского конкурса «Студенческий лидер — 2018», который состоится уже в сентябре.

[Первичная профсоюзная организация студентов СФУ](#), 13 августа 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20620>